



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

BELÜGYMINISZTERIUM ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/4115/1.**

Benyújtás dátuma: **2023-06-09 13:28**

Parlex azonosító: **KBO708700001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Rétvári Bence, Belügyminisztérium államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Jakab Péter (független)** országgyűlési képviselő "*Mit tesz a kormány a Karolina Kórházért?*" című, K/4115. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Jakab Péter (független)**

Benyújtó: **Rétvári Bence, Belügyminisztérium államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint Orbán Viktor miniszterelnök úrhoz intézett, "*Mit tesz a kormány a Karolina Kórházért?*" című, K/4115. számú írásbeli kérdésére – Dr. Pintér Sándor miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



BELÜGYMINISZTERIUM

BM/15879-1/2023

Válasz Jakab Péter (független) K/4115. számú, „*Mit tesz a kormány a Karolina Kórházért?*” címen benyújtott írásbeli kérdésére

Jakab Péter úr részére
országgyűlési képviselő

B u d a p e s t

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (9) bekezdése alapján „**Mit tesz a kormány a Karolina Kórházért?**” címmel Orbán Viktor miniszterelnök úrhoz benyújtott, **K/4115.** számú írásbeli kérdésre – Dr. Pintér Sándor miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

A Mosonmagyaróvári Karolina Kórház működésével kapcsolatban tájékoztatom, hogy a kórház, valamint a megyei irányító Győr-Moson-Sopron Vármegyei Petz Aladár Egyetemi Oktató Kórház, és az Országos Kórházi Főigazgatóság (a továbbiakban: OKFŐ) között folyamatos a kapcsolattartás.

A Mosonmagyaróvári Karolina Kórház ellátásainak visszaállítása érdekében megkezdődtek az intézkedések. Aneszteziológia szakmában legutóbb 4 fő szakorvos személyes közreműködőként történő foglalkoztatását engedélyezte az OKFŐ, kiemelt díjazással. További 5 fő szakorvos csecsemő- és gyermekgyógyászat szakmában, valamint 2 fő szakorvos szülészeti-nőgyógyászat szakmában személyes közreműködőkénti foglalkoztatásához járult hozzá a fenntartó, szintén kiemelt díjazással. A személyes közreműködők jellemzően ügyeleti tevékenységet látnak el a Kórházban.

A Szülészeti és Nőgyógyászati Összevont Osztály működési rendje 2023. május 12. napjától változott. Ennek értelmében, a kórházban hétfőig is biztosítják a kismamák felügyeletét. A hétfőig a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Petz Aladár Egyetemi Oktató Kórház látja el a Mosonmagyaróvári Karolina Kórház ellátási területéről érkező szülészeti eseteket.

A kórház területi ellátási kötelezettségébe tartozó betegek egészségügyi ellátását a vármegyei irányító kórház, illetve a vármegye további intézményei folyamatosan biztosítják, a betegbiztonságot szem előtt tartva. A járóbeteg szakrendelések, a lakossághoz közeli ellátások folyamatosan biztosítottak jelenleg is, egyetlen beteg sem marad ellátatlan.

A magánegészségügy térnyeréséért való aggodalmának őszinteségéről sokat árulkodik az, hogy Ön azzal a baloldallal lépett szövetségre, akik nyíltan vállalták azt, hogy az egészségügy üzlet, célja pedig nem az emberek egészsége és biztonsága, hanem kizárólag a profit. Az Önök miniszterelnök-jelöltje Márki-Zay Péter az ingyenes egészségügyet „illúzióknak” nevezte. Szerinte *„Őszinteség lenne azt mondani, hogy az egészségügy nem üzlet.”* Hozzátette azt is, hogy: *„Őszintén szólva én nyugodtabb vagyok, ha az egészségügy üzlet, minthogyha nem üzlet. Mert ahol nem üzlet, ott tönkrementek.”*

A baloldal programjának tehát fontos eleme az egészségügy fizetősé tétele, de a Fidesz-KDNP kormány nem ért ezzel egyet. Ezért került többek között sor a történelmi orvosi béremelésre, mellyel párhuzamosan a hálapénz is kivezetésre került.

A cél a magán- és az állami egészségügyi szektor valamennyi szereplője számára a szabályozottabb, átláthatóbb kereteket biztosító viszonyrendszer kialakítása, hogy minden beteg megfelelő időben, a lehető leggyorsabban hozzájusson a diagnózishoz és a betegség kezelése minél kevesebb idő alatt elkezdődjön.

A kormányzat folyamatosan figyelemmel kíséri a betegellátás biztonságát és az egészségügyi szolgáltatások mindenki számára egyenlő hozzáférhetőségét, mindezek érvényesülése érdekében mindent megtesz. Fontos azonban hangsúlyozni, hogy ezeket a célokat elsősorban az állami egészségügy megerősítésén keresztül kívánja elérni.

Budapest, 2023. június 9.

Tisztelettel:

